

SPEAKER

OANA MOȘOIU



Titular al cursurilor de Teoria și metodologia evaluării educaționale, Politici sociale pentru copil și familie și Pedagogie socială în cadrul Facultății de Psihologie și Științele Educației a Universității din București, lect. univ. dr. Oana Moșoiu este, începând din 2017, trainer pentru educație nonformală și tineret, dar și formator în cadrul unor proiecte precum Tineret în Acțiune sau Erasmus+.

Lect. univ. dr. Oana Moșoiu are o diplomă de licență obținută la Facultatea de Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității din București, este absolventă a masteratului Managementul și Evaluarea Organizațiilor și Programelor Educaționale și deține o diplomă de doctor obținută la aceeași facultate.

De asemenea, lect. univ. dr. Oana Moșoiu este consultant în educație, formare și dezvoltarea resurselor umane în cadrul unor organizații precum Autoritatea Națională pentru Calificări, UNICEF, CNDIPT, Fundația Noi Orizonturi, Federația VOLUM sau Consiliul Național al Elevilor.

www.rose-edu.ro

Îndrăznește să visezi

Lansare
1 MARTIE

**În spatele viselor mărețe se găsesc speranțe
susținute de muncă, empatie și competență.**

**Luna aceasta, dedicată vouă, tinerilor, este
doar începutul.**

**Pentru că visele voastre nu trebuie să dureze
doar o zi.**

AGENDA EVENIMENTULUI

- Introducere. Prezentarea proiectului ROSE și a evenimentelor organizate în „Luna profesorilor ROSE” (Lect. univ. dr. Oana Moșoiu)
- Să ne cunoaștem mai bine. Turul galeriei (Cadre didactice ROSE & non-ROSE, mentori ROSE, monitori ROSE, echipa de comunicare ROSE, echipa de asistență tehnică)
- Prezentarea evenimentelor organizate în „Luna elevilor și studenților ROSE” (Lect. univ. dr. Oana Moșoiu)
- Prezentarea inițiativei „Ambasadorii proiectului ROSE” (Lect. univ. dr. Oana Moșoiu)
- Recomandări. Concluzii (Miriam Pânzaru, team leader al echipei de comunicare ROSE, lect. univ. dr. Oana Moșoiu, Ioan Miclea)



Luna elevilor și studenților ROSE

CREȘTEM PRIN EDUCAȚIE

Continuăm să construim o comunitate ROSE puternică și deschisă spre învățare și în martie, prin LUNA ELEVILOR ȘI STUDENȚILOR ROSE. De altfel, prin sloganul „Ai școală, ai partea ta de viitor” ne propunem să vă încurajăm pe voi, elevi și studenți, să vă urmați visurile și să luptați pentru ele.

Noi, cei din comunitatea ROSE, credem că unul dintre visuri poate fi acela de a vă termina studiile liceale, de a susține și promova Bacalaureatul și de a fi admiși la facultate.

Pentru că noi [#CrestemPrinEducatie](https://www.facebook.com/CrestemPrinEducatie).

Astfel, vom organiza, pe parcursul lunii martie 2022, o serie de evenimente dedicate descoperirii poveștilor vieții de elev și de student, dar și momentelor cheie și a zbatelor în drumul de la statutul de elev la cel de student.

Ce am pregătit pentru elevi și studenți?

- **Îndrăznește să visezi** – La finalul fiecărei săptămâni din luna martie, veți regăsi pe paginile noastre din Social Media (Facebook & Instagram), dar și pe website-ul www.rose-edu.ro, testimoniale video cu și pentru elevi și studenți, în care aceștia povestesc despre experiența lor în proiectul ROSE. Totodată, vom fi prezenți cu alte materiale video care îi încurajează să viseze, să învețe și să lucreze pentru visurile lor.

- **Masterclass de motivare pentru elevi și studenți (9 martie 2022, ora 17:30)** – susținut de **Andreea Vasiliu**, membru fondator și președinte al Asociației Outer EDU - organizație non-profit dedicată programelor care susțin elevii, profesorii și părinții din școlile de stat, și co-moderat de **Ioan Miclea**, membru în echipa de comunicare ROSE, evenimentul urmărește să motiveze elevii și studenții să-și dorească mai mult, să depășească obstacolele întâmpinate pe parcursul procesului de învățare. Astfel, în cadrul masterclass-ului, sunt prezentate principalele modalități prin care poate fi consolidată motivația, privită ca o acțiune continuă, desfășurată pe tot parcursul vieții: schimbarea atitudinii, ieșirea din triunghiul dramatic – victimă-persecutor-salvator, acțiunea cu pași mici și stabilirea unor obiective clare, realizabile și cât mai concret planificate.

- **Atelierul Studenți pentru elevi (28 martie, ora 18:00)** - Dedicat deopotrivă elevilor și studenților, evenimentul aduce, prin invitații de la **Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca** și de la **Universitatea de Vest din Timișoara**, povești cu și despre experiența implementării proiectelor ROSE. Astfel, discuția conturează, pe de o parte, imaginea unor comunități academice cât mai incluzive și, pe de altă parte, punțile atât de necesare între două sisteme, lumi educaționale care par să comunice atât de puțin: învățământul secundar și cel terțiar. Evenimentul este moderat de **Ioan Miclea**, membru în echipa de comunicare ROSE.

- **Hackatonul ROSE** – detalii curând.

Toate persoanele care participă la evenimentele organizate în cadrul Lunii elevilor și studenților ROSE primesc, odată cu certificatul de participare, și invitația de a deveni ambasadori ROSE, o comunitate care duce mai departe valorile, poveștile și inițiativele proiectului.

Despre proiectul ROSE

Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project – ROSE) este un proiect complex, distinctiv între proiectele de educație, care și-a propus să îmbunătățească tranziția de la liceu la facultate și să crească gradul de retenție în primul an universitar în instituțiile de învățământ finanțate în cadrul proiectului.

ROSE face parte din Programul Național al Ministerului Educației „Sprijin la bacalaureat, acces la facultate” (aprobat prin Hotărârea Guvernului 251/2015) și contribuie la atingerea obiectivelor stabilite prin strategia de reducere a părăsirii timpurii a școlii și la îmbunătățirea oportunităților de participare în învățământul terțiar, pentru populația României.



OBIECTIVE DE DEZVOLTARE



Reducerea ratei de abandon școlar în licee și îmbunătățirea performanței la examenul de bacalaureat



Îmbunătățirea tranziției de la nivel liceal la învățământul terțiar



Creșterea ratei de retenție în primul an de studii universitare și a ratei de absolvire, în instituțiile finanțate prin ROSE

Proiectul în cifre

ROSE este un proiect finanțat printr-un împrumut de 200 milioane de euro de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), care contribuie la reducerea abandonului în învățământul secundar și terțiar și la creșterea ratei de promovare a examenului de bacalaureat.

874 DE GRANTURI CĂTRE LICEE

- ✓ activități remediale, de consiliere, îndrumare și orientare profesională, de coaching, dezvoltare personală și dezvoltare a abilităților socio-emoționale
- ✓ activități extracurriculare și de informare: vizite/ excursii de documentare, stagii de pregătire, participări la competiții și formarea de rețele interșcolare
- ✓ rata medie de abandon școlar în anii terminali a scăzut de la 6,5% la 1,98%
- ✓ rata medie de absolvire a liceului a crescut de la 86,9% la 97,47%
- ✓ rata de promovare a examenului de bacalaureat a crescut de la 49,6% la 62,33%



393 DE GRANTURI CĂTRE UNIVERSITĂȚI/ FACULTĂȚI

- ✓ activități remediale, de tutorat, consiliere profesională și orientare în carieră, servicii de îndrumare și sprijin
- ✓ înființarea și dotarea unor centre de învățare, care să contribuie la sprijinirea studenților aflați în situație de risc
- ✓ programe de vară de tip punte pentru elevii de liceu, în cadrul cărora aceștia pot participa la cursuri, seminarii, activități de consiliere, activități sportive sau social-culturale, în campusurile universitare
- ✓ rata de retenție după primul an de studii a crescut de la 79,4% la 81,64%

COMPONENTE ROSE

Componenta 1

Intervenții la nivelul liceelor și intervenții sistemice

Componenta 2

Intervenții la nivelul universităților și programe de vară tip punte

Componenta 3

Intervenții la nivelul liceelor și intervenții sistemice